Teomerpus, 8 ”A”, 10 HoaAGpsA, 3aJa4Yn HA YPOK.

1) Ha ctopone BC pomba ABC D Bribpana Touka Y Tak, 9ato BY = 15 u CY = 3. lpamere CD u AY mepecekawoTcs B
Touke Z. Hangure DZ.

2) Bokoseie cropoust AB = 36 u CD = 28 rpaneuuu ABCD npogomxkenst xo nepecedenus B rouke F. Haigure
nepumerp Tpeyroabanka AED, eciu AD = 32 u BC' = 24.

3) Ha croponax AB u BC napamenorpamma ABCD saater Touku M u N tak, uro AM : MB=CN : NB =14:15.
B xakom oTHOmenun orpesok M N mogenuT nuaronans BD napamienorpamma?

4) B rpeyromvavke ABC AB = 14 u BC = 18. Ha npogomxenun cropoust AB 3a Touky B ormerwin touky E Tak,
aro BE = 5. llycte M — cepepuna AC, a orpesku BC' u M E nepecekatorcsa B Touke K. Haunure CK.

5) OcuoBanus Tpaneuuu pasaul ¢ u b. OTPe3ok, NaAPALICNLHE OCHOBAHUAM, ¢ KOHIAMU Ha OOKOBLIX CTODOHAX LEIUTCs
MUATOHATIAMY TPATICINYA HA TPU PaBHLIE YacTu. Haumaure ero gauHy.

6) Ha croporax AB u BC tpeyrombauxa ABC B3aTe cooTBeTcTBeHHO TOUkE P u (). Orpesku C'P u AQ nepecekawTcs
B Touke 1. Ussectro, uto AT : TQ) =3:1u PT :TC =2 : 1. Hangure BQ : QC.

T'eomeTpusa, 8 ”A”, 10 HoaGpsa, JoMalllHee 3aaHUE.

1) Mokaxure, 9TO CpeqHAA JUHAA TPEYTOJBHUKA JEMAT MOMOIAM JIOO0M OTPE30K, COCAMHAIOIINN BEPIIAHY ¢ TOIKON HA
OCHOBAHUN.

2) Touka M cepeguna cropoust AB Tpeyroasuuka ABC, a Touka N ma croponme AC rakosa, uro CN = 3 - AN.
Ussectno, uro CM = 2 - M N. okaxwure, uTo Tpeyroabuuk ABC paBHOGEIDEHHBIN.

3) ABCD — rpaneuus, AD = 43 u BC = 15 — ocuosanus. Touka M — cepeguna CD. Orpesku AM u BD nepece-
xawTca B Touke F. B xakom ornomenun F' gequt AM u B kakom BD?

4) B rpameunuu ¢ ocuoBanuamu AD u BC mmaromamu AC = 5 u BD = T mepecekatorca B Touxe . UsBecTHO, 9TO
Tpeyroibauk OCD pasuocropounuu. Hanaure ero cropony.

5) (IIpogomxenue.) BokoBbie cTOpOHEL Tpanenuu npogawiu 10 nepecedenus B rouxke E. Hangure CE.

6) Ha croponax AB, BC, AC rpeyroasuuxka ABC upoussoasno ormeruiu rouku Cp, A; u By coorsercrsenno. Moryr
Ju cepennssl oTpeskos AA;, BB; u C(C, nexaTs Ha OJHOU IPAMORT



